110 £ R 2 HMEKEF " FAE R S EREF R
WoKERP "R E L EH

wWh & H s YLEPB-110-073
wHp 110 # 11 * 08 p & # - wH AR

whhF (W REFELzF &7 L0 AR KA

A | BEY Rk L)Y R ELEREH L 22F kL &

(fe L&) (10KM #t)  (5-10KM)  (1-5KM) (1 KM p) (500 Mp )
A RIEERIFTE(FR 14:00 ) FPIEETRFTHRFRE 14:00 )
Tk ¥
=R PMuo & & - 128 wg/m PMio 7k & - 115 weg/m
e A PMesik A - 15 wg/m PMasik & - 10 wg/m
Akt it L 1.9 m/s R i 7.2 m/s
R 348 B 3
| RN AR []= %5896 %i{%ﬁ*‘(r%iﬁi}% %)
wppw, |- B AARL (1= %% 74 Ak ke (= KR 1)
T | O ke s [0 4 4% 40 BAs B (KAL)
[J$ % ®a &~ 4t (% %810 3iAxsp g (hia v < 0 0)
g W03 -1 25 v % CERE e
w i

(e ik BhE BERE Op ek Op ke BB 5 g )

azpgany W (OrA Org? WA /M52 Brgd (54 )

Wb F FFAL | 1R B aE 6.1 m/s 2.WE b 355 (degrees)

Wy b X 6.dm/s o Ak o PIE R R R

Eie S e 1 et e e
o PEY P EEREEFREAF s PE Y BB RE L oa
sl

AAg k2 RO E R PO AP EH LTS o




LI0ERZHAME LEP"FEERZFERRFEY S

HoRIER PRI S EH
110 117 08 p % 47—

wHp

g

Ylepb-110-073

wh 4 H %y

Fhgm:

wh AR



110 £ R 2 HMEKEF " FAE R S EREF R
WoKERP "R E L EH

wWh & H s YLEPB-110-074
wHp 110 # 11 * 08 p & # - wH AR

whhF (W REFELzF &7 L0 AR KA

P& e L ek 7 25 ELEREY EL2EF kL A&

(#c L R) (10KM #+)  (5-10KM) (1-5KM)  (1KM P ( 500 Mp )

A RIEERITHRFER 14:00 ) B FRIEERFHRER 14:00 )

%%

P Ek PMu kA - 128 wg/m PMio £ & - 115 g/
e A PMesik A - 15 wg/m PMasik & - 10 wg/m
AR i L 1.9 m/s B i 7.2 m/s

B 348 B 3
[Ja SRegi ~ 4 1 B - 55 96 SEAx ks (3 df )
wppg |7 @ISR (I= & % T4 gAs ke (= B % 15)
T | O ke s [0 4 4% 40 BAs B (KAL)
[J$ % ®a &~ 4t (% %810 3iAxsp g (hia v < 0 0)
PR Wz a% o WP
o W37 A1 25 1T % mERE
w

(s ok Oshy BKRE Opbtc Op e 055 W)

agagae | (OrA Org? s A) /M lr A2 Brgd (154 )

Wb F F R | LIRS R GE 8.8 m/s 2. B B 1 (degrees)

Py bi#588mlsy At h > R e G REFRIBENAKET P

L A5 Kt ’#’ ’ E\,%ﬂ%’g T/T:‘?F}':R‘;E B4F s T /’;%;:/F"LE' . %9_\?%% EP }%L/ELEZ‘%
grotcEiHE -




10 ERZHBEREP"FEERZETRR T
wH & H e

§okike VP ARIE S kY
Ylepb-110-074

<>

o

wHp

110 # 11 *» 08 p

B

WHAR




110 £ R 2 HMEKEF " FAE R S EREF R
WoKERP "R E L EH

wWh & H s YLEPB-110-075
wHp 110 # 11 * 08 p & # - wH AR

whhF (W REFELzF &7 L0 AR KA

A | Uad bWk L)Y R RLIEREH EL2AF kL &

(it LR) (LOKM #)  (5-10KM)  (1-5KM)  (LKM p) (500 Mp )
A RIEERIFTE(FR 14:00 ) FRRIEZRTHEER 14:00 )
s Q.
= p) o PMuo 2% & : 128 wg/m’ PMuo 0k & : 115 wg/m
TF&ET PMe.s ik A : 15 weg/m PM.s 0k & 10 rg/m
ARy it B 1.9 m/s B i# 7.2 mn/s
b 348 B 3
17 B4 < ffs 1 (= # 7% 96 SAx e (B 48 5 )
wppw |- B AARL L= & 9% 74 5k (= & iFF 1)
T O B w64 gk [I4 % 5% 40 BAR S Ee (X P AL T )
(% 5% 558 7% ~ 4t (% 5% 5% 10 SeAR e (9178 © < o)
B | ERR R o -g%ﬂi%@'i’r‘é;w
it WErdl4f A1 25 i % T EREE S

(O gk O Ry OkRE O e Op ke O 5 Oenig )

azpgay W (OrA Org? WA /M5 Er 2 Begd WA )

WFF RFOR | LLRE R # 5.0 m/s 2. b 3 (degrees)

Py b2 H)5.0m/sy Ak o FEREEF 0 Fe FREPEFITRINSG

g, | FEAPE RAPER SIS PG IR R 0 s ARE R F
-

f i ‘o

PR TR Y RBE S A T AR AR

|

THETERRG PGS




110 & B 2 MG kike " FEE R FEREFES
HoRERP " ERFE EEH

wh 4 H %y

Ylepb-110-075

wHp

110 & 11 % 08 p % ¥-

wh AR

Fhgm:




110 £ R 2 HMEKEF " FAE R S EREF R
WoKERP "R E L EH

wWh & H s YLEPB-110-076
wHp 110 # 11 * 08 p & # - wH AR

whhF (W REFELzF &7 L0 AR KA

P& e Lk LY 25 AL EL22F kL &

(st L B) (10KM #t)  (5-10KM) (-5 KM ) (1 KM p) ( 500 Mp )
A RIEERITHRFER 14:00 ) B FRIEERFHRER 14:00 )
% % ¥
P Ek PMuw JE R : 128 ,ug/m3 PMio £ & - 115 /ug/mS
e A PMesik A - 15 wg/m PMasik & - 10 wg/m
ARt i Boig 1.9 m/s B i# 7.2 m/s
o 348 o 3
o MR40% W & 4 1 ()= % 7% 96 SAx 5kt (B 4646 3 )
wppg |7 @ISR W B9 T4 AR (= BRI
T | O ke s [0 4 4% 40 BAs B (KAL)
L% 5% 780 7% ~ 4! (1% % 4% 10 SiAs g (2 o < o)
PR Wz a% o IR £ 5%
o W37 A1 25 1T % mERE
w

(Wes ok MRy WERE Op e Op ke B35 B )

aapany Hrs (OrA Beg? Ws ) /MO0 A Drgd WA )

WFF RFOR | LR R 6.8 m/s 2. ME B 357 (degrees)

Bob bR K 6.8M/so AR 0 HRIPE Y REHTRES 2 B PR

PR Ry TAEM AN B R R F 2 FR M ARE 20 2 EARE 5 A ¢
ol

o it = s : - - s P
' BERDPRREE 3 PP ETEL > BRI 5 RS B

MRS &R S




L0 ERZHMA REPHFEERz FERRFEI

o Rixwe "'a‘f&ﬁiﬁi‘ 4 k4 H
wHp 110 # 11 * 08 p % # -

Ylepb-110-076

wh 4 H %y

o b

wh AR



110 £ R 2 HMEKEF " FAE R S EREF R

HoRERP " ERGE SE&E

wWHEH Gy

YLEPB-110-077

wH P

110# 11 * 08 p & ¥ - wH AR

wh R

TR L AmET R Py S e PR

Faxim | ey Wiy 00 By RCEE R ke A
(#c L R) (10KM #+)  (5-10KM) (1-5KM)  (1KM P ( 500 M P )
B ARl R AL PR 14:00 ) %Rl T RITA (PR 14:00 )
Tk ¥
P Ek PMu kA - 128 wg/m PMio £ & - 115 g/
e A PMos ik A : 15 wg/m PMz.s ik A 10 wg/m
AR i L 1.9 m/s B i 7.2 m/s
B 348 B 3
BE ARy (1= % % 96 542k (F 484 3 )
wppw, |- BTN ARL (1= %% 74 Ak ke (= KR 1)
T | B4 s [0 4 4% 40 BAs B (KAL)
[J$ % ®a &~ 4t ()% #4810 ghAxskpe (A1 o x5 0)
TR R | ERR R o | )R AR
e | MR R s O i
T (O ik Mo hE Ok6E Bya Op ke 085 Ong )
agapie W (OrF Org? Bs A /B30 Derg? WBs A )

R F %A

1. b i 9.2 m/s 2. bW - 349 (degrees)

RS A

BF R iEH92mso A b o L EBAREE AT FZPEN 0 RIA
/\%ﬂﬁé "—‘"\:fi «f”/}é“‘ >0 g fgifﬁ}k’}#}}%/ﬁh'ﬁ* ’ %%ﬂ% 1% % o w247

ML Fem fos > FPFT F ORI R E e 5 PR A o




110 & B 2 MG kike " FEE R FEREFES
HoRERP " ERFE EEH

¥ h 2 H e Ylepb-110-077 wHp 110 # 11 08 p & #-

“ERAR T




L0 ERZHMA REPHFEERz FTERR TR

HoRERP " ERGE SE&E

wWHEH Gy

YLEPB-110-078

wH P

110# 11 * 08 p & ¥ - wH AR

wh R

W R RO §F &7yt O BRI R

Ak e Wity L7 Ry RLIREY RLI2EF Ly &

(it L&) (10KM #t)  (5-10KM) (1-5 KM ) (1 KM p) (500 Mp )
AEREEERTAERE 14:00 ) FRRETRFARERF 14:00 )

T ¥

TRk PM Ok & : 128 pg/m PMi ik : 115 we/m

e A PMe.s ik A : 15 weg/m PM.s 0k & 10 rg/m

ARt i L 1.9 m/s R i 7.2 m/s
B 348 B 3

A ()= & 7% 96 ARk (5 484 3 )

wpp o |7 BRI (= &% T4 gAs e (= B i 15)
T | O ke s W5 4 % 40 BAR SRS (KAL)
L% % 7%0 7% < 4 ! (I3 % 9% 10 BAsgpe (D% v 4 353
Iﬁ.%;}%,ﬁ .ﬁ’k%ﬁé?\! o -%%ﬂi%@f%?‘:
o W47 A1 2 6 T BEEE
o (O gk O hyE CPkhE Weptk O A 05 D )
g Mo (Or g Brge s ) /M Or g Begd (s A )

R F %A

1. b i 8.6 m/s 2. bW - 355  (degrees)

RS A
fa it

b b3k 86mM/Sc b et R o MR EL o FEREIY  BEAERETF
FR A PR ERRITAE  RFEP R HEA RN AE > BT

LR R LS TR )




110 & B 2 MG kike " FEE R FEREFES
HoRERP " ERFE EEH

wH ik H e Ylepb-110-078 wdhop oy 110 # 11 * 08 p % # -

wa AR 4w




L0 ERZHMA REPHFEERz FTERR TR

HoRERP " ERGE SE&E

wWHEH Gy

YLEPB-110-079

wH P

110# 11 * 08 p & ¥ - wH AR

wh R

| FRSE N ANEE - ue STINOY. % MR e

1 RSk [ 45 s iedf AL 1P B 37 AL IBcE 4F B 1249 BE 3 A

(vt L R) (10KM #t)  (5-10KM) (1-5 KM ) (1LKM p) ( 500 Mp )
AARTRTRPEEF 14:00 ) R RIETRITREFRF 14:00 )

Tk ¥

sk PMu ik B 128 wg/m PMuo ik & - 115 wg/m

TF&ET PMesik A 15 wg/m PM.s ik A 10 rg/m

AR Ry i L 1.9 m/s B3 7.2 m/s
b 348 koo 3

A ()= & 7% 96 ARk (5 484 3 )

W o [J= &7%p 5~ 4t = & T4 5LA8k B (= & 5% 15)
T | D5 dm e wAssa [0 4 4% 40 BAs B (KAL)
_ ARy B (1% % 48 10 BLAREFE (a4 5 )
B DﬁA%ﬁ%~/”r Dgﬁﬁﬁauuk
R it .#W"#'J%ﬁ Be1 235 TR -_-,r:i o X
o (O ik D% hE BRERE Ov e By A (5 Bl )
A nigus W (Or A Beg? A /M 4B 2 Beg W)

By F %5

1. b i 13.2 m/s 2. bW - 359  (degrees)

TH-3 A
fa it

T B 13.2mMis> B d A b o T R L 0 PR E 0 b Rk R

) %Tﬁ#b

FAGERREEFLRBE PR LEE L RS A T RN

THPFWERE s U RRAE Y AR L




110 # R 2HRVE P " HFEERZ SRR TR S
FoRIER YRR A &

wh & H % Ylepb-110-079 wHp 110& 11 * 08 p & ¥ -

“ERAR T




110 £ R 2 HMEKEF " FAE R S EREF R
WoKERP "R E L EH

wWh & H s YLEPB-110-080
wHp 110 # 11 * 08 p & # - wH AR

wah?F WAREGEOZF =77 tO0 ERL AR R

P& e Lk LY 25 AL EL22F kL &

(st L B) (10KM #t)  (5-10KM) (-5 KM ) (1 KM p) ( 500 Mp )
A RIEERITHRFER 14:00 ) B FRIEERFHRER 14:00 )
% % ¥
P Ek PMuw JE R : 128 ,ug/m3 PMio £ & - 115 /ug/mS
e A PMesik A - 15 wg/m PMasik & - 10 wg/m
ARt i Boig 1.9 m/s B i# 7.2 m/s
o 348 o 3
o MR40% W & 4 1 ()= % 7% 96 SAx 5kt (B 4646 3 )
wppg |7 @ISR [(J= % 9% T4 A8 kB (= B3R 1)
T | O ke s [0 4 4% 40 BAs B (KAL)
L% 5% 780 7% ~ 4! W35 10 BAS S (ds o & )
PR Wz a% o IR £ 5%
o W37 A1 25 1T % mERE
w

(W -k B hE OkRE Opntc By i 055 D)

Az Hrs (ErA Weg? s A /MO Brgd WA )

By f 3 A4 | LR Rt 12.8 m/s 2. b 2 (degrees)

oy hoit 128miso R At R o RB R ES P KEEF 0 EAEAT

T A

e GRUF > - Lo v HAPREFF IR > P ELAE S FE Y RB
9 it

PR TG AARBE R AP




110 & B 2 MG kike " FEE R FEREFES
HoRERP " ERFE EEH

wH ik H e Ylepb-110-080 wHp 110 # 11 * 08 p % # -

“ERAR T




